
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
 3ª - Fase Preparatória da Coleta de Dados

Aos 5 dias do mês de Agosto de 2010, às 15 horas, no(a) Sala José Lewgoy do Solar dos C?mara/Ass.Leg.Fed, Município PORTO ALEGRE, Estado RS, foi
realizada a 1ª Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Senhor(a) José Renato Braga de
Almeida, representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

 Cleci Maria Jurach - Prefeitura de Porto Alegre
ASSIS BRASIL MACHADO - Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos
Carlos Américo Biscardi - Secretaria Municipal de Saúde
Carlos Eduardo Chaise - União dos Escoteiros do Brasil - RS
Chistiane Bilheri Schell - SECOVI-RS / AGADEMI
Clênia Leal Maranhão - Prefeitura de Porto Alegre
Idenir Cecchin - Prefeitura de Porto Alegre
Jair  Staruck - Departamento Municipal de Água e Esgotos
João Carlos Nedel * - Câmara dos Vereadores de Porto Alegre
José Alberto Fogaça de Medeiros - Prefeitura de Porto Alegre
José Mário Amorim - Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos
Nelson Fernando Prestes da Silva - União dos Escoteiros do Brasil - RS
Rita de Cássia Reda Eloy - Prefeitura Municipal de Porto Alegre
Tânia Regina Quintana Rodrigues* - Prefeitura POA / Secr. Mun. Obras e Viação - SMOV
Tarcízio Teixeira Cardoso - Prefeitura de Porto Alegre

O(A) senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município de PORTO ALEGRE e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à(s)/ao(s):

1. Ato Solene de Lançamento Oficial do XII Censo Demográfico do Brasil/2010, no Rio Grande do Sul;
2. Informações Técnicas do Censo com Resumo da Operação Censitária;
3. Orientações importantes do Censo: Principais Dados da Pré-Coleta, Fator Amostral dos questionários do Censo e  Dimensão da Operação Censitária.

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas
na Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos pendentes:
A Reunião Extraordinária da CMGE/POA não apresentou assuntos pendentes por tratar-se de uma reunião dentro do Encontro da CCE/RS e CMGE/POA,
para o Lançamento Oficial do Censo/2010, no Estado do Rio Grande do Sul, reforçar a necessidade de apoio das Comissões na divulgação no início da
coleta, orientar sobre os conceitos básicos e informar sobre as fases da operação censitária.

Foram as seguintes sugestões apresentadas:
1. Necessidade da participação ativa da Comissão na divulgação do Censo/2010 em suas áreas de abrangência e de influência.

Soluções dadas / Decisões tomadas:
Os componentes da CMGE/POA irão desenvolver ações que visam divulgar e conscientizar os colaboradores das entidades as quais representam e a
Sociedade em geral, da importância de um Censo.

No caso de necessidade de apoio externo, as entidades representadas podem contribuir?
Não.

Outros assuntos:
Como a reunião Extraordinária da CMGE/POA foi realizada em conjunto com a CCE/RS e seu objetivo maior foi o Lançamento Oficial do Censo, no Estado
do Rio Grnde do Sul e não ocorreram "outros assuntos".

REGISTROS DE REPRESENTANTES SUBSTITUTOS PRESENTES NA REUNIÃO:
1. Sra. Liane Rosa Reis Garcia Bayard das Neves - SMED, pela Cleci Jurach;
2. Sr. Airton Duarte de Silva Junior - SECOVI/AGADEMI, pela Sra. Chritiani Schell;
3. Sra. Adriana Furtado - SMPGL, pela Sra. Clênia Maranhão;
4. Sra. Juliana Corrêa da Cunha - SMIC, por Idemir Cecchin;
5. Sr. Gelton Ribeiro - CORREIOS, por Assis Machado;
6. Sr. Sílvio Longo Vargas - CORREIOS, por José Amorim.

Recomendações ao representante do IBGE:
Como a reunião Extraordinária da CMGE/POA foi realizada em conjunto com a CCE/RS e seu objetivo maior foi o Lançamento Oficial do Censo, no Estado
do Rio Grnde do Sul e não ocorreram "outros assuntos".
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3. Sra. Adriana Furtado - SMPGL, pela Sra. Clênia Maranhão;
4. Sra. Juliana Corrêa da Cunha - SMIC, por Idemir Cecchin;
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Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
CARRIS, DMLU, SMT, FPTC, Federação Gaúcha de Futebol, UFRGS e UAMPA

Participantes do IBGE:
Ademir Koucher, Ana Boni, Angelino Soares Neto, Clayton Silva, Cláudio Sanrt'Anna, Elis Allegranzzi, Ernani Rodrigues, Ernesto Saraiva, Getúlio Durgante,
Jones Bianchetti, Luis Puchalski, Luiz Fava, Mário Ávila, Morgana Rosa, Ricardo Ribeiro, Rogério Raeder, Rogério Krause, Vanderlan Souza, Vera Ferreira e
os componentes do Coral do IBGR/RS. 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


